



Сегодня, когда все просвещенное сообщество следит за [XVIII открытым Чемпионатом Урала по командному программированию среди студентов](#), предлагаем вам небольшую зарисовку с олимпиады по программированию среди школьников, подготовленную. Авто зарисовки – начинающий научный журналист Алина Масленникова, студентка факультета "Информатика и вычислительная техника" ИжГТУ.

Когда ты еще школьник, тебе хочется окунуться в студенческую жизнь, ту иную атмосферу учебы. И, неудивительно, но такие возможности бывают...

19 апреля прошла 17 олимпиада ИжГТУ по программированию для школьников. Это отличная возможность почувствовать себя студентом, так как решать задачи ты будешь в учебной аудитории, объяснять задания будет преподаватель ВУЗа, и все это происходит в настоящей студенческой атмосфере.

Но также олимпиада по программированию это способность заявить о себе и своих знаниях, защитить честь своей школы и вытянуть себе путевку в будущее, потому что ИжГТУ всегда радостно встречает умных абитуриентов.

Традиционно, борьбу навязывают ученики Лицея № 41 города Ижевска, у них там магический центр программирования, видимо. Но не стоит забывать и Ижевский естественно-гуманитарный лицей № 30 и Экономико-математический лицей № 29, в которых ученики явно обладают способностями к программированию.

## Большие победы начинаются со школьных олимпиад...

Автор: Administrator  
28.04.2014 10:56 -

---

Задания готовили студенты ИжГТУ имени М.Т.Калашникова, они были, честно сказать, нелегкими и для обычного студента, а тут школьники, но они молодцы, справились!

И вот они итоги олимпиады:

1 место Константин Семенов 11 класс 41 лицей

2 место Степан Носков 11 класс ЭМЛИ 29

3 место Андрей Упшинский 11 класс 41 лицей .

Константин Семенов в честной борьбе заслужил право померяться силами в Чемпионате Урала по командному программированию, которые 27-28 апреля проходят в ИжГТУ имени М.Т. Калашникова

*Алина Масленникова*